ApTukyn: 444.7212.4 3awurta gH1wa
Mapka: BRP Can-Am
Mopgensb: Qutlander max,
Outlander
lNop Bbinycka: 2013 -
MaTtepuan: Al -4 mMm

. Mavika 3aknagHas M8

s OKPAM T Sszmmios st o oo Twr (g k L ———
. KPOHLUTEMH . ...cooeiiiiiiiiniiis 4 wr.
g' IKpaH :23 """""""""""""""""""""""" TWT. {9, KDOHLITEMH. ... veeoreeeerreeen 2w
= ngaH e il 11 WT. 20. KPOHLUTEMH. ......veeeeereereean 2 wr.
4 aKpa“ SR H T i LT 21, BORT MBX16.....ooveeveeeiceenn 4w
e e W 22, Bont MBX25........coooc 2 .
6. 3awmTa nepeaHnx pblHaroe.......... 2WT. 23 EonT M8X20. e 10 wr
7. 3aUmTa 330HAX PLIHAIOB............ 2WT. 54 BONT MBX25......coo oo 28 WT
8. KpOHIJ.ITEI:1H ................................... 1w 25. BONT M8X35e.momoeoooeor 4w
0 (YT N ... e TWT 26, Maiika MB........correecverrreercree 6 wr.
10. KpOHLLITeﬁH ................................. 1w 27.TARKA M8 2 W
Tall: Kp(_JHu.lTeMH .................................. TWT 58 |lanGa 8 YBENMYEHHaS . ....... 20 W,
g IR ME. .o s wogms QUF 29 EREDE L e sposmommssses 10 wr.
13. Maitka 3aknagHas M8............... 4WT 30 |laiiBa 6 yBerMUeHHaS.......... 8 wr.
14. KPOHLUTEMH. ....oooovivviienis 4WT. 31 llaiiBa NOTaiNHAS B............... 16 wr.
15, KPOHLITEMH . .oooccooiii TWT 35 |11ai6a noTaiHas 6................ 4 wr.

16. KPOHLITEMH. ....covvviee e TWT 33 Bubt M8X20.ooeo

WHCTPYKLIUS MO YCTA

1. YcTaHoBuTb kBagpouukn Ha 6ok. CHATb NNACTUKOBYIO 3aLLUUTY.

2. 3aKkpenuTb KpOHLUTENH no3. 9 6ontamu nos. 24 n wanbamu nos. 28 K KPOHLUTENHY
noa3. 8. 3akpenuTb 3awwmThl No3. 1, 2 6ontamu noa. 25, BuHTamu no3. 33 un wanbamm noa.
28, 31 kkpoHLWwTEenHam nos. 9, 10, 11.

3. 3akpenunTb KpoHWwTenHbl nod. 14 6ontamun nos. 23 n wanbamu noa. 29 k Mankam
3aknagHbim M8 noa. 12, 13. 3akpenuTb 3awmTy no3. 3 6ontamu nos. 24 n wanbamm
no3.28, 31 KkpoHwWTEenHam nos. 14.

4. 3akpenuTb 3awmTy no3. 4 6ontamn no3. 24 n wandbamu nos. 31 K KPOHLWTENHAM
nos. 15, 16. { Ans BRP Outlander max)

5. 3akpenuTb 3aWwmTy N03. 5 6onTamm No3. 24 u wandamm noas. 28, 31 K KPOHLLTENHY NO3.
16 1 3aknagHbIM rankam nos. 17.

13

12 -
21 15, 12 28\ (5o
16 24\ 24\ 29 24
24 31 28

28
31 .

23

17 28

24
28

6. 3aKkpenuTb 3aWuUTy NepeagHnx pbivaroB nos. 6 6onTamu nos. 24 v wamnbamm no3s. 28 k
KpoHwwTerHam no3. 18. 3akpenuTb KpavHue 4acTu 3awwmT 6ontamu nos. 25, wanbamm
noas. 28, 29 urankamun noa. 27 Yepes WTaTHble OTBEPCTUSA pblvaros.

7. 3akpenuTb KpoHLWWTENH nos. 20 6ontTamn noa. 22, wanbamu nos. 30 n rankamm nos. 26
Yyepes LITATHblE OTBEpPCTUMSA CTynuubl. 3aKpenuTb 3aliMTy 3adHuX pblbaroB nos. 7
6ontamun nos. 23, 24 n wanbamn nos. 28, 31 k kpoHwTenHam no3. 19, 20. CpegHue 4acTu
3aWmT 3aKkpenuTb bontamu nos. 21, wandamu nos. 30, 32 1 rankamm noa. 26 K WTATHLIM
OTBEPCTUAM.

8. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble CoeguHEHUS.

SN

ISO
2l

Bca npoaykuma ceptupmumpoBaHa

@ TexHnuyeckana nogaepxka: www.rivalauto.com




KOMMNMNEKTALUWA A

HEOBXOAUMbIWA

WHCTPYMEHT

> [9>

5-4, 5-5

MOMEHT 3ATAXKU

@ M6-10 Nm @ M8-30 Nm @ M10-50 Nm

SAWNTA NEPEAHUNX PbLIYAIOB

MNepenHwit pei4ar
X 2 WT.

o

KpoHwTenH
X 4 WrT.

Bont M8x25 -4 wr.
Bont M8x35 - 2 wr.
LWanBa 8 - 2 wr.
Lanba 8 yeen. - 6 wr.
Faka M8 - 2 w.

3AWNTA SAAHUNX PbIYAIOB

SAWWUTA NEPEAHEIO PEAYKTOPA

MepBas 4acTtb
x 1 wWwr.

*

KpoHwTenH
x 1 Wr.

KpOHWTenH
x 1 wr.

'

KpoHwTeiH
x 1 wWwT.

BuHT M8x20 - 2 wr.

Bont M8x25 - 2 wr.

Bont M8x35 - 2 wr.
LWan6a 8 ysen. - 4 wr.
LllaiBa 8 noTaiHas ~ 2 Wr.

]
<=

Bropas yacTtb
x 1 WwT.

>

KpoHwWwTenH
x 1 WwT

Bont M8x25 - 2 wr.
LWanBa 8 yeen -2 wr.

TpeTbsa 4acTb
x 1 Wwr.

1ika 3aknanHaa M
x 8 Wr.

4

|

an.’

lanka saknagHaa M8
X 4 wr.

KpoHwTehH

Ix 4 wr.

Bont M8x20 - 8 wr.
Bont M8x25 - 8 wr.
LanGa 8 yeen. - 4 wr.
Lanba 8 - 8 wr.

Llan6a 8 notanHas - 4 wr.

SALWLNTA SAAHEITO PEAYKTOPA

S

R\

L3

bont M8x25 - 2 w.
Bont M8x20 - 2 wr.
Bont M6x16 - 4 wr.
Bont M6x25 - 2 w.
lanka M6 - 6 wr.
LLiaiiGa 8 ysen. - 2 wr.
LLiaiBa 6 ysen. - 8 wrt.

=

=

&

e

vl

Bont M8x25 - 10 wr.
LWanBa 8 ysen. - 2 wr.
LlaiBa 8 nortansas - 8 wr.

3agHnii poiyar KpoHwtehH KpoHwreiH LLlaitGa 8 noTaiHas - 2 wr. MaTas vactb YeTBepras 4acTb KpoHwTenH KpoHwwrtenH lanka saknagHas M8
X 2 WT. X 2 WT. X 2 WT. LLlait6a 6 noTaitHas - 4 WwT. x 1wt x 1 WrT. X 1wt x 1 WwT. X 2 WT.

Bca npoaykuma ceptupmumpoBaHa

ISO
NS

@ TexHnuyeckas nogaepxxka: www.rivalauto.com




